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Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos sete dias do mês outubro, do corrente ano, nesta cidade 

de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as 

recomendações de distanciamento social, decretos estaduais e municipais, às 09h15min, sob a presidência do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou 

aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo 

Cirino de Oliveira, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego Jose Mota Freitas, Dirceu Biolchi, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Jose Belloni Nunes, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Raimison Antônio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

Oficio GAB/PMI nº 139/2020 de autoria da Prefeitura Municipal que encaminha o Projeto de lei nº 030/2020 – 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Djanira 

de Oliveira Braga solicitando analise e apreciação do mesmo. O referido projeto foi enviado a sala de comissões 

para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou 

sobre o Plebiscito que acontecerá em novembro para emancipação do Distrito de Moraes de Almeida e comentou 

sobre a importância para a região e que não haverá prejuízo para Itaituba. Pediu aos demais edis que ajudem a 

divulgar o plebiscito e o “sim” para emancipação. Falou que ontem dia 05 fez dois meses que os profissionais da 

saúde do Hospital Regional em Itaituba estão sem receber e que essa situação não pode mais ocorrer, lembrando 

que já pediu que fosse enviado oficio aos órgãos competentes pedindo solução. Disse que o governo do estado não 

dá respostas em relação a essa situação e que os vereadores são cobrados sendo que é recurso do governo federal. 

Pediu que essa casa tomasse providencias que envie expediente ao MP Federal e do estado, bem como a policia 

federal informando sobre a situação do HRT. Pediu providencia a respeito do preço da carne e que o PROCON 

fizesse fiscalização e que o diretor do órgão viesse a esta casa de leis para esclarecimentos na próxima terça. Com a 

palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre seu requerimento que pede energia elétrica para 

região garimpeira que tramitará nesta sessão e pediu que todos os vereadores assinassem. Falou sobre sua 

trajetória na politica em Itaituba e sua atuação em prol da população. Disse que não fala mal de colega vereador e 

que irá lutar para se eleger novamente. Com a palavra o vereador Junior Pires, mostrou se preocupado com a 

saúde publica do estado e que ouviu edis desta casa de manifestando a cerca da situação do Hospital Regional em 

Itaituba. Falou que é reflexo da atual gestão do estado e que existe a possibilidade de fechamento do HRT em 

Itaituba, considerando esse fato como grave. Pediu apoio e assinatura do seu requerimento que tramitará nesta 

sessão em relação a situação acima citada do HRT. Pediu que fosse encaminhado cópia do requerimento ao 

governo do estado, ministério publico do estado e a ALEPA para providencias. Com a palavra o vereador Junior 

Pires, comentou sobre a situação do Hospital Regional que fecha ou não fecha. Disse que as licitações são ganhas 

por empresas fajutas e que desviam os recursos destinados não fazendo o trabalho corretamente. Falou sobre o 

plebiscito de emancipação de Moraes de Almeida e que logo farão a divulgação do “SIM” e espera apoio de todos. 

Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, respondeu ao vereador Peninha que o mesmo disse que os 
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deputados não estão fazendo nada pela situação do Hospital regional e que o deputado Hilton Aguiar já está 

agilizando reuniões para discutir essa pauta. Disse que o deputado está buscando junto ao governo do estado e 

que já é uma luta de vários anos o funcionamento deste hospital em Itaituba. Falou que jamais esse hospital será 

fechado e que já falou com o prefeito municipal e o mesmo não permitirá que isso ocorra. O presidente sugeriu eu 

não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocado a sugestão em discussão e votação foi aprovada 

por unanimidade. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 793/2020 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, 

requer do executivo municipal o serviço de perfuração de um poço artesiano na Comunidade Vicinal Barro Branco 

e realize a distribuição de água encanada nas Casas e instale torneiras publicas para uso da comunidade. 

REQUERIMENTO Nº 794/2020 de autoria do Vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a 

revitalização da rede elétrica do Posto de Saúde de Miritituba, aquisição de centrais de ar para a sala de pronto 

atendimento, sala do médico, farmácia, sala de curativo e recepção. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO 

Nº 795/2020 de autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer envio de oficio ao Ministério de 

Minas e Energia, a Eletronorte para que verifique a possibilidade de instalação de rede de energia elétrica nas 

Comunidades: Patrocínio, Crepurizão, Crepurizinho, Água Branca, Cuiu-cuiu, Jardim do Ouro e São Chico. Aprovado 

por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 796/2020 de autoria do Vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

requer do executivo municipal o serviço de sinalização horizontal e vertical com redutores de velocidade no Bairro 

Jardim Aeroporto. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 797/2020 de autoria do vereador Davi Quintero 

Salomão, requer envio de oficio a Equatorial Energia para que seja tomada providencias para solucionar a 

constante queda de energia elétrica no Bairro Cidade Nova – JJP. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

798/2020 de autoria do Vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer envio de oficio ao governador Jader 

Barbalho, Secretária Estadual de Saúde, Ministério Publica do Estado do Pará, Assembleia Legislativa do estado do 

Pará, que os 41 deputados estaduais se manifestem acerca da situação atual que se encontra o Hospital Regional 

em Itaituba Teófilo Olegário Furtado (HRTPT). Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 799/2020 de 

autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a recuperação e pavimentação 

asfáltica na 9ª rua, iniciando na Travessa São José até o seu final Bairro Jardim das Araras. REQUERIMENTO Nº 

800/2020 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal ao recapeamento e 

pavimentação asfáltica na 2ª rua iniciando na Travessa São José até seu final no Bairro Jardim das Araras. Aprovado 

por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, convidando o Diretor do 

PROCON/Itaituba para próxima terça feira dia 13 de outubro de 2020 a fim de esclarecer quanto ao aumento do 

preço da carne bovina comercializada no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Pedido Verbal de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, solicitando que essa casa envie expediente ao MP Federal e 

do estado, bem como a Polícia federal informando sobre a situação dos atrasos dos salários dos funcionários do 

HRT em Itaituba. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a 

sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
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